

संपादकीय

सिख अलगाववादियों पर हमले बेतुका और निराधार

सरकार ने केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह के खिलाफ कनाडाई मंत्री के आरोपों को बेतुका और निराधार करार देते हुए खारिज कर दिया। इससे पहले नई दिल्ली स्थित कनाडाई उच्चायोग के प्रतिनिधि को तलब किया गया और उन्हें एक नोट सौंपा गया जिसमें कनाडाई मंत्री के आचरण पर नाराजगी जताई गई।

प्रेस कॉन्फ्रेंस में विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता रणधीर जायसवाल ने बताया कि नोट में भारत सरकार ने कनाडा के उपमंत्री डेविड मॉरिसन के आरोप पर गहरी नाराजगी जताई।

मॉरिसन ने एक संसदीय पैनल के समक्ष कहा था कि कनाडा में सिख अलगाववादियों पर हमले की साजिश के पीछे पीएम मोदी के नेतृत्व वाली सरकार के एक शोध पदस्थ अधिकारी थे।

दरअसल, कनाडा पुलिस ने जब से खालिस्तानी आतंकवादी हरदीप सिंह निज्जर की हत्या की जांच के दौरान मिले सबूतों के आधार पर भारत सरकार के एजेंटों का नाम लिया है, तब से दोनों देशों के बीच संबंधों में खटास उभर आई है।

कनाडा पुलिस ने कहा है कि उसकी जांच में कनाडा में हत्याओं और हिंसक कृत्यों और भारत सरकार के एजेंटों के बीच संबंधों का पता चलता है। दोनों देशों के बीच तनावपूर्ण संबंधों के चलते दोनों ने एक दूसरे के राजनयिकों को वापस बुला लिया।

कनाडा तनाव बनाए रखने का रवैया अपनाए हुए है, और बीते मंगलवार को कनाडाई मंत्री का बयान इसी सिलसिले का हिस्सा है। कनाडा आखिर, भारत के साथ संबंधों की कीमत पर इस प्रकार का रवैया क्यों अपनाए हुए है।

दरअसल, कनाडा में निकट भविष्य में चुनाव होने हैं, और वहां सिखों की खासी आबादी है, जिस पर अलगाववादी खासा प्रभाव रखते हैं। इनके मतां पर प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो की नजर है। इसलिए इन मतदाताओं के तुष्टिकरण की गरज से कनाडा गैर-जिम्मेदाराना हरकत किए जा रहा है।

सबूत मांगे जाने की भी अनदेखी कर रहा है। राजनयिक परिपाटियों का घोर उल्लंघन करने तक से नहीं चूक रहा। उसने भारत को साइबर खतरा पैदा करने वाले देशों की सूची तक में डाल दिया है।

कनाडा स्थित भारतीय वाणिज्य दूतावास के कर्मचारियों को ऑडियो और वीडियो निगरानी में रखकर उनका उत्पीड़न शुरू कर दिया है। वह हर वो कोशिश कर रहा है जिससे भारत के खिलाफ वैश्विक विमर्श को प्रभावित कर सके। जो भी आरोप लगा रहा है, उसके समर्थन में कोई प्रमाण भी पेश नहीं कर रहा। कहा जा सकता है कि कनाडा के व्यवहार में परिपक्वता का अभाव है।

विराट कोहली ने 361 दिन से और स्टीव स्मिथ ने 501 दिन से नहीं लगाया शतक

नई दिल्ली

विराट कोहली इन दिनों खराब फॉर्म से गुजर रहे हैं। हाल ही में बांग्लादेश और न्यूजीलैंड के खिलाफ खेले गई टेस्ट सीरीज में कोहली का बल्ला पूरी तरह से फ्लॉप दिखाई दिया था। टेस्ट के अलावा व्हाइट बॉल फॉर्मेट में भी कोहली कुछ वक्त से फ्लॉप दिख रहे हैं। अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट में सिर्फ कोहली की नहीं बल्कि कुछ स्टीव स्मिथ जैसे दिग्गज भी शतकों से सूखे गुजर रहे हैं।

राम चरण की बहुप्रतीक्षित फिल्म गेम चेंजर का धमाकेदार टीजर जारी, जबर्दस्त एक्शन करते देखे अभिनेता

साउथ सुपरस्टार राम चरण की आगामी फिल्म गेम चेंजर इस साल की बहुप्रतीक्षित फिल्मों में से एक है। लगातार फिल्म को लेकर नई जानकारियां सामने आ रही हैं। फिल्म के टीजर का दर्शकों को बेसब्री से इंतजार था। अब आखिरकार निर्माताओं ने गेम चेंजर का धमाकेदार टीजर जारी कर दिया है, जिसमें राम चरण जबर्दस्त एक्शन अवतार में नजर आए।

इस बहुप्रतीक्षित फिल्म के लिए अभिनेता ने निर्देशक एस शंकर से



कोहली के बल्ले से आखिरी शतक 2023 वनडे वर्ल्ड कप में आया था, जो उन्होंने न्यूजीलैंड के खिलाफ लगाया था। अब उस शतक को एक साल से भी ज्यादा का वक्त गुजर गया है।

फ्रीडम एट मिडनाइट का टीजर जारी, वेब सीरीज की रिलीज तारीख से भी उठा पर्दा

भारतीय सिनेमा के जाने-माने फिल्म निर्माता निखिल आडवाणी इन दिनों अपनी आगामी वेब सीरीज फ्रीडम एट मिडनाइट को लेकर सुर्खियां बटोर रहे हैं। इस सीरीज में सिद्धांत गुप्ता पंडित जवाहरलाल नेहरू, चिराग वोहरा महात्मा गांधी और राजेन्द्र चावला सरदार वल्लभभाई पटेल की भूमिका निभाते हुए नजर आएंगे।

अक्षय कुमार की भूत बंगला में शामिल हुई वामिका गब्बी?

अक्षय कुमार ने अपने जन्मदिन पर हॉरर-कॉमेडी भूत बंगला की घोषणा करके अपने प्रशंसकों को खुश किया। अभिनेता ने एक मोशन पोस्टर भी साझा किया जिसे दर्शकों से सकारात्मक प्रतिक्रिया मिली। वहीं, अब फिल्म से जुड़ी नई जानकारी सामने आई रही है। रिपोर्ट में दावा किया गया है कि अभिनेत्री वामिका गब्बी फिल्म की टीम में शामिल हो गई हैं।

फिल्म की नायिका के साथ साथ इसकी शूटिंग के बारे में भी दिलचस्प जानकारी सामने आई है। फिल्म की शूटिंग अगले साल शुरू होगी। एक रिपोर्ट में दावा किया गया है कि वामिका ने डिजिटल दुनिया में अपने काम से सभी को प्रभावित किया है और अब वह बेबी जॉन और भूत बंगला जैसी फिल्मों के साथ थिएटर मीडियम पर धमाल मचाने के लिए तैयार हैं।

दावा किया गया कि अक्षय और वामिका भूत बंगला में एक अनोखी भूमिका में नजर आएंगे और इस बारे में विस्तृत जानकारी गूगल

शब्द सामर्थ्य- 232

बाएं से दाएं 1. खूब कसा हुआ, फूर्तिला, जो शिथिल व आलसी न हो 2. सार्वजनिक स्थान, संस्था, अस्तित्व, समिति 3. पौरुष, पुरुषत्व, मर्द होने का भाव 4. पौरुष, अंधेरा, अंधकार 7. लिपाई करना 9. शरीर, काया, जिस 10. मां के पिता, विभिन्न 12. महीना, मनुजिक 4. झुका हुआ, विनोती 5. 15. पांडवों का सबसे छोटा भाई 17. नशा, घमंड, खाता 19. वनोपज, वन से प्राप्त सामग्री 21. शकलशाली, बलवान 24. तीव्र 25. हथेली 2. निर्जाब, 3. ध्वनियों या स्वरों का संयोजन 3. ध्वनियों या स्वरों का संयोजन 3. ध्वनियों या स्वरों का संयोजन 3. ध्वनियों या स्वरों का संयोजन

Table with word search grid and answers: शब्द सामर्थ्य क्रमांक 231 का हल. गु मा न प यो द, न ह क दा र ल य, ह वा ला त च द म, गा रा ज म ह ल, र ई स ग स अ, मा प त वा र ल, ख न क ना ह त खे, स दा ह वा शो ला, रा र ही र क

सू-दोक्- 232

Table with word search grid and answers: सू-दोक् क्र.231 का हल. 5 2 4 9 6 7 8 1 3, 3 6 7 4 1 8 2 9 5, 8 1 9 3 2 5 4 6 7, 6 3 5 1 9 4 7 2 8, 7 9 8 5 3 2 6 4 1, 2 4 1 7 8 6 5 3 9, 4 5 3 6 7 9 1 8 2, 9 8 6 2 5 1 3 7 4, 1 7 2 8 4 3 9 5 6

